

روی موج کوتاه

میدل ایست نیوز:

پزشکیان هفته جاری به مصر می رود

رئیس جمهور ایران به منظور شرکت در نشست گروه‌دی ۸در هفته جاری به‌مصر سفر می‌کند. به گزارش ایسنا،یک مقام ایرانی در گفت‌وگو با خبرنگار میدل ایست نیوز از سفر رئیس جمهور ایران به مصر برای شرکت در نشست گروه‌دی ۸خبر داد. وی گفت پزشکیان در حاشیه این نشست دینارهای دوجانبه‌ای نیز با دیگر مقامات حاضر در این نشست خواهد داشت. پیش ازاین نیز رسانه‌هااز سفر «رجب طیب‌ار دوغان» رئیس جمهور ترکیه به مصر در روز پنجشنبه هفته جاری خبر دادند. با توجه به تحولات اخیر سوریه پیش‌بینی می‌شود روسای جمهور ایران و ترکیه در حاشیه این نشست دیدار و دربارہ تحولات‌سوریه‌را نیز کنند.

□□□□

فلاحت پیشه در انتقاد از تهدید مردم ندی در باره حمله ایران به قطر:

جریانی به دنبال انتحاری کردن سیاست خارجی کشور است

حشمت‌الله فلاح‌ت‌پیشه، رئیس اسبق کمیسیون امنیت ملی مجلس در توییتی نوشت: «بن بار تهدید حمله به قطر، سال‌هاست جریانی خطرناک، فرصت‌های تنش‌زدایی و رفع تحریم ایران را می‌سوزاند و هم‌زمان به دنبال انتحاری کردن سیاست خارجی کشور است.» پیشتر محمدم ندی، مشاور تیم‌مذاکره کننده دولت رئیسی و مبتکر طرح مستمان سر دارو یاد، در توییتی در واکنش به برخی ادعاهای رسانه‌های عبری نوشته بود: «اگر به تاسیسات هسته‌ای ایران حمله شود، قطر را باخاک یکسان می‌کنیم.»

□□□□

اسلامی:

مانعی در اجرای توافقات با آژانس ایجاد نکرده نمی‌کنیم

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: تا امروز آژانس همواره برای نظارت‌های خود در چارچوب پامان و آن بی‌تی دسترسی داشته‌است و مانعی برای آن ایجاد نکرده و نمی‌کنیم. به گزارش ایلنا، محمد اسلامی، در حاشیه بازدید از نمایشگاه دستاوردهای هسته‌ای و در واکنش به توافق اخیر ایران و آژانس در حوزه نظارت افزود: در چارچوب پادمان عمل می‌کنیم؛ آژانس هم طبق ضوابط عمل می‌کننده یک کلمه کمتر به یک کلمه بیشتر.

□□□□

نماینده مجلس:

رئییی را به شهادت رساندند، اما آن را به یک توده ابر نسبت می دهند!

یک نماینده مجلس که به اظهارات جنجالی هر از گاهی شهره‌است، در ویدیویی که از او منتشر شده، می‌گوید: رئیس جمهور از نیسی آرایه شهادت رساندند! اباعبسی آقایان مصلحت نمی‌دانند! این را اعلام کنند. آن را به یک توده ابر نسبت می‌دهند! عجب ابر متراکم هوش‌سنندی! کامران غسغرفی تصریح کرد: نمی‌خواهند بگویند رژیم صهیونیستی و آمریکا با همکاری رژیم علی‌اف در آذربایجان عاملان این کار بودند.

□□□□

وزیر خارجه ترکیه:

ایران و روسیه را قانع کردیم از بشار اسد حمایت نکنند

وزیر خارجه ترکیه گفت: ایران و روسیه را قانع کردیم قبل از سقوط بشار اسد، به او کمک نکنند. به گزارش عصر ایران، «هاکان فیدان» گفت که کشورش ایران و روسیه را به عدم دخالت نظامی در سوریه به هنگام حملات گروه‌های مخالف مسلح برای سرنگون کردن حکومت بشار اسد، قانع کرد. هاکان فیدان وزیر خارجه ترکیه در گفتگو با شبکه «ان تی وی» ترکیه گفت: اگر اسد کمک ایران و روسیه را دریافت می‌کرد پیروزی مخالفان طول می‌کشید و خونین بود.

□□□□

سوال محمد فاضلی از عاملی:

بچه‌ها تون از شمانمی پرسند چقدر دورو و ریاکار هستید؟

محمد فاضلی، جامعه‌شناس خطاب به عاملی نوشت: «آقای عاملی! فرزندان تان را می‌فرستید وسط مملکت کفر و لپوو لعب، بعد اینجامد می‌تادوم فیلتر ینگ می‌شوید تا بچه‌های مردم را از دسترس به فضاهای مجازی احتمالاً آلوده به محتوای کفر و لپوو لعب محفوظ بدارید؟ بچه‌های شمانمی پرسند: بابا، مامان شما چقدر دورو و ریاکار هستی؟ این تناقض تری کنمی خوردید؟»

□□□□

ظهور هوند:

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خار جی مجلس شورای اسلامی هزینه‌های ایران برای خنثی سازی توطئه ۵هزار میلیارد دلاری دشمنان را ناچیز عنوان کرد و گفت: «سفرهای اخیر بلینکن به منطقه، فرمایشات رهبر معظم انقلاب در باره نقش و توطئه آمریکا و رژیم به گزارش ایرنا، ابوالفضل ظفر هوند، بن بابیان اینکه ایران در سوریه به شکست نخورده‌است، گفت: ایران جایی را اشغال نکرده بود که بخواهد آن منطقه را از دست بدهد. در حقیقت ایران در سال ۱۳۹۷ رسالت خود که شکست داعشی‌ها در منطقه را پیش از اینکه به مرزهای ایران بر سرنده به درستی انجام داد و آثار هادر سوریه و عراق شکست داد.

□□□□

دو نفر از نوازندگان کنسرت پرستو احمدی بازداشت شدند

میلاد پناهی پورو، کیل دادگستری در گفت‌وگو با کانال خبری «هفتاد» از بازداشت دو نفر از نوازندگان کنسرت پرستو احمدی خبر داد. به گزارش سیات دیدهبان ایران، پناهی پور در این باره گفت: احسان پیر فرتار و سهیل قهیضوری، دو نفر از نوازندگان «کنسرت فرشی» در پرستو احمدی، روز شنبه در محل آموزشگاه خود در تهران بازداشت شدند. این وکیل دادگستری خاطر نشان کرد: بازداشت این افراد بدون ابلاغ و با احضار قبلی صورت گرفته و از اتهامات وارده به آن‌ها هیچ اطلاعاتی ندارد.

□□□□

محکومان زندانی در عمان به ایران منتقل شوند

دادستان کل کشور با تاکید بر تقویت روابط حقوقی قضایی ایران و عمان از هیات قضایی این کشور که به تهران سفر کرده‌اند خواست تا محکومان زندانی در عمان در ایران منتقل شوند و ادامه محکومیت خود را در زندان‌های داخل کشور بگذرانند. محمد محمدی از ادر در دیدار با هیات قضایی عمان اظهار داشت: از برخورد انسانی و خوب مأموران شما با زندانیان ایرانی در عمان تشکرمی‌کنیم.

شورایعالی امنیت ملی ابلاغ قانون عفاف و حجاب را متوقف کرد

قانونی برای اجرا نشدن!

نیبال فرخی

وضعیت امروز کشور را بیدشبهه سرزمین عجایب دانست. در حالی که در گیر ناترازی جدی در حوزه انرژی هستیم و در سیاست خارجی دستکم با مسوره به و منطقه و البته تصمیمات و تهدیدهای تروئیکای اروپایی و… مواجهیم؛ بخش زیادی از انرژی دولت صرف قانونی شده که مجلسی با آرای اقلیت به آن تحمیل کرده و دیگر عجیب نیست که نخستین روز یک هفته بر جالش برای دولت بار دیگر با بیاوهوی بسیار بر سر قانون عفاف و حجاب آغاز و طی روز نیز گفته شود که قانون به جای ۲۳ آذر ماه که گذشت، اول دی ماه ابلاغ خواهد شد.

اما شامگاه دیروز، نماینده مردم آسداآباد در مجلس شورای اسلامی یکباره خبر داد که شورایعالی امنیت ملی ابلاغ قانون عفاف و حجاب را متوقف کرده‌است. اکبر نجبیزاده گفت: از آنجا که این شورا بالاترین رکن تصمیم گیر درباره مسائل امنیتی کشور است، تصمیم گرفتند این اتفاق بیافتد و همه تابع مسیر چارچوب‌های قانونی در کشور هستیم.

وی در پاسخ به اینکه شورای عالی امنیت ملی تاچه زمانی اجرای قانون عفاف و حجاب را متوقف کرده‌است، اظهار کرد: زمان نداده و فعلاً گفته که اجرا نشود. در حقیقت تصمیم شورای عالی امنیت ملی این است که به لحاظ مصالح و مسائلی که آنها تشریح می‌دهند، فعلاً اجرا نشود.

تلاش دولت برای اصلاح قانون

این البته در حالی است که روز گذشته شهرام دبیری، معاون پارلمانی رئیس جمهور در رابطه با آخرین وضعیت قانون عفاف و حجاب خبر داد که «درخواست کردیم فعلاً

□□□□

شامگاه دیروز، نماینده مردم آسداآباد در مجلس شورای اسلامی یکباره خبر داد که شورایعالی امنیت ملی ابلاغ قانون عفاف و حجاب را متوقف کرده‌است و از آنجا که این شورا بالاترین رکن تصمیم گیر درباره مسائل امنیتی کشور است، تصمیم گرفتند این اتفاق بیافتد

□□□□

در واقع اشاره نیکزاد به مسکوت ماندن قانون البته که نشان از تلاش مسعود پزشکیان برای قانع کردن شورای عالی امنیت ملی داشته که احتمالاً با توجه به روند کشور ابلاغ قانون شاید حتی منجر به تنش

شماره ۱۷۹۳/ یکشنبه ۲۵ آذر ۱۴۰۳ / ۱۳ جمادی‌الثانی ۱۴۴۶ / ۱۵ دسامبر ۲۰۲۴



جرم‌انگاری شده‌است را منتشر کنند. در این صورت ما با بیش از ۴ میلیون مجرم مواجه هستیم که باید برای آن‌ها پرونده قضایی تشکیل و به اتهام آنها سدیگی شود.»

تلاش برای نامیدی مردم در راستای منافع سیاسی و شخصی
امرارانه شده توسط این حقوقدان راحتی اگر بدبینانه بدانیم، وی بخواهیم آن را تانسانفاین رقم‌بزنیم تقلیل بددیم هم چنان با رقمی حدود دو میلیون زن مجرم مواجه خواهیم شد که دستگاه قضایی کشور باید برای آنان در محاکم قضایی پرونده تشکیل بدهد که خود عدد بسیار بزرگی است.

از نسوی دیگر مرضی الویری از چهره های سیاسی در واکنش به این قانون گفت که «قانون عفاف و حجاب هم ضد اسلامی، ضد انسانی، ضد اخلاقی و ضد اقتصادی است.» در واقع بسیاری از فعالان سیاسی و حقوقدانان در روزهای اخیر و با توجه به وضعیت تنش‌های منطقه‌ای و شرایط اقتصادی و سیاسی کشور در باره پشت پرده اجرای این قانون و آسیب‌های آن سخن گفته‌اند.

اما طراحان و متولیان بی توجه به سایه همه بحران‌هایی که بر سر کشور خیمه زده، تا شامگاه دیروز قصد داشتند قانون عفاف و حجاب را با فشارهای مضاعف به دولت و بدون نگاهی به منافع ملی کشور و تنش‌های اجتماعی مترتب بر آن به ابلاغ و اجرا درآوردند اما تقریباً دست ۲۱ میلیون نفر کار بر زن ایرانی در اینستاگرام داریم. حلافرض بگیریم بر این رقم تنها یک پنجم یعنی ۲۰ درصد آنها تصاویری که توسط این قانون

این قانون از سوی رئیس مجلس عنوان کرده است که: همان‌طور که بیشتر عنوان شده بود، قانون عفاف و حجاب قرار بود در اواخر آذرماه ابلاغ شود اما به دلیل تعطیلی این هفته مجلس شورای اسلامی این قانون در ابتدای هفته آینده یعنی اول دی به دولت چهاردهم ابلاغ خواهد شد. هم‌چنین این نماینده مردم مشهد درباره بخشی از سخنان دبیری در باره این که دولت قصد دارد لایحه اصلاحی به مجلس ارسال کند، گفته است که: قطعاً راه اصلاح قانون باز است. یعنی دولت در قالب لایحه‌ای با همکاری نمایندگان مجلس می‌تواند قانون عفاف و حجاب را اصلاح کند و برای ارتقای عملکرد آن تلاش کنند.

البته در این بین امیرحسین بانکی‌پور، عضو دیگر کمیسیون فرهنگی مجلس



طراحان و متولیان بی توجه به سایه همه بحران‌هایی که بر سر کشور خیمه زده، تا شامگاه دیروز قصد داشتند قانون عفاف و حجاب را با فشارهای مضاعف به دولت و بدون نگاهی به منافع ملی کشور و تنش‌های اجتماعی مترتب بر آن به ابلاغ و اجرا درآوردند اما تقریباً دست ۲۱ میلیون نفر کار بر زن ایرانی در اینستاگرام داریم. حلافرض بگیریم بر این رقم تنها یک پنجم یعنی ۲۰ درصد آنها تصاویری که توسط این قانون

شرایط جدید منطقه به توافقات میان ترامپ و پوتین مرتبط است

با اهداف تندرو تر و خواسته‌های بیشتری ظهور کردند و دولت اسلامی عراق و شام یعنی همان داعش را شکل دادند و حملات و حشیشانه‌ای را آغاز کردند. در نهایت، حزب‌الله، ایران و فاطمیون به کمک آمدند در نتیجه دولت اسد حفظ شد و نیروهای معارض و داعشی‌ها پس زده شدند. در ادامه قرار بود این نیروها در حلب بمانند و آنها عقب‌نشینی داشته باشند. در این شرایط، دولت ترکیه به رهبری اردوغان به این گروه‌ها پناه داد و گفت که کاری به آن‌ها نداشته باشند.

شرایط جدید در منطقه به توافقات مطرح شد میان ترامپ و پوتین مرتبط است

وی با بیان اینکه در ادامه این اتفاقات گفت وگوهای آستانه بین روسیه، ایران، سوریه و ترکیه شکل گرفت، تصریح کرد: در آن زمان ترکیه اعلام کرد که این گروه‌ها را تحت مراقبت قرار خواهد داد و قول داد که امنیت منطقه تأمین شود. در این فاصله، ترکیه به پروازبندی این گروه‌ها پرداخت و به آن‌ها آموزش و امکانات داد. برخی بر این باورند که قطر نیز به لحاظ تفکری این گروه‌ها کمک کرده‌است. در مقطع فعلی، بعد از ضربات وارده به مقاومت در غزه و لبنان و فشارهایی که بر سوریه وارد شد و شهادت برخی از فرماندهان، شرایط جدیدی را در منطقه شکل داد. این شرایط به توافقاتی که با روی کار آمدن آقای ترامپ، میان او و پوتین آغاز شده بود، ارتباط داده می‌شود.

□□□□

احتمالاً قرار است پوتین سوریه را به طور کامل واگذار کند

این تحلیل گرو روابط بین‌الملل با اشاره به توافقات احتمالی که میان آمریکا و روسیه به انجام رسیده‌است، بیان کرد: بر اساس گمانه‌زنی‌ها این احتمال وجود دارد که در ابتدا از سه استان اشغال شده شرق اوکراین دو استان را به روسیه واگذار کنند و کریمه را نیز به رسمیت بشناسند که برای روسیه باشد. در عوض، پوتین باید سوریه را از دست بدهد. در همین روز دیده که روسیه ضعیف می‌مباران می‌کند و پایگاه‌هایش در حلب را خالی کرد و نیروهای خودش را به سمت طرطوس و لاذقیه برد و ظاهرآ در این توافقی که حاصل شده‌است، مخالفان اسد هم به آن سمت نرفتند و نیروهای مستشاری ایران هم وارد درگیری نشدند. حتی سرور پیش از وقوع حادثه، سه هزار نفر از نیروهای حزب‌الله وارد سوریه شدند، اما به آن‌ها گفته شد که وارد درگیری نشوند. همچنین حشد الشعبی نیز به سمت سوریه رفته بودند، به آن‌ها هن گفته شد که برگرندند.

بشار اسد تا آخرین لحظه منتظر حمایت‌ها مانده بود

وی افزود: این‌ها همه نشانه‌هایی است دل بر اینکه احتمال توافقی حاصل شده‌است. از سوی دیگر، محمد الجولانی از ابتدای حرکتش، به سرعت پیشرفت کرد و شهر حلب را

جولانی:

بر پروژه خطرناک و آسیب‌رسان ایران در سوریه پیروزی پیدا کردیم

جولانی، فرمانده کل اداره سوریه جدید دیروز طی سخنانی با بیان اینکه بر پروژه خطرناک و آسیب‌رسان ایران در سوریه پیروزی پیدا کردیم گفت که ما قصد درگیری با اسرائیل را نداریم. به گزارش «انتخاب» اظهارات وی به شرح زیر است: ما بر تنه‌های مدونی برای در مان ویرانی سیستماتیک می‌کنیم تا اسرائیل را شکست داده‌ایم. دمشق در تمام زمینه‌ها از آنچه که مادر استان ادلب به انجام رسانده ایم عقب‌مانده‌است. ما هیچ دشمنی با جامعه ایران نداریم. به‌روس‌ها فرصت دادیم تا در روابط خود با مردم سوریه تجدیدنظر کنند. با توجه به تجربه اداری مادر ادلب، در سایر استان‌های

